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розглянчвши ч счдовочіч засіданні) залісчд) ч м Полтаві клопотання старшого слідчою в ОІЗС першого 
слідчого відділч ( і  дислокацією ч м Полтаві) Територіального чправління Державного бю|Х) ро іс.пдч ваш, 
розташованого ч місті Полтаві, каштана Державною бюро роїс.пдч ваш. ІІІерсмега Романа Рчс.іановнча. в 
рамках досчдового роіслідч вапня ч кримінальним) провадженні від о м о сті про яке внесені до ('динои* 
рсестрч досчдовнх розслід) вань 01 06 2022 іа X: б2о22(і>ООІООООІХб. -а шдоірою Полосчіака Нікюра 
Валерійовнча ч вчиненні кримінального правопорчшеиня. передбаченого ч 2 ст 11! КК  України про 
здійснення спеціатьного досчдового розслід)вання відносно

Подосмака Віктора ВалеріПовнча. 20 листопада 1001 роїа 
народження, чроджений с До лове Донецької обіасп громадянина 
України. іарессїронаного :а аїресою Доненька облає іь. 
Личіанськпй раііон. село Рчбш. ву ї Оскольська. 5

ІЗ С І Д П О  В И В

Слідчим звернувся досчду з вищезазначеним к.іопоіанням. яке аргч мсіітч пав нлсіч mum 
Першим слідчим в ід д іл о ч і (з дислокацією ч м Полтаві) Територіального ч правління Державною 

бюро розслідч вань. розташованого ч чисті Полтаві, здійснюється досчдове ро іслідч ванни ч крнміна.іьномч 
провадженні №  62022050010000186 від 0106 2022. іа підофию Подосмака Віктора Вадсріновши \ 
вчиненні кричпнального правопорч шешія. передбаченою ч 2 ст I I I  К К  України

Досудовим розслід) ванням встановлено, що іпдно і нака юм Начальника Управління Державною 
агентства чіеліораші та рибного господарспіа ч Харківській облаєм (далі -Управднішт) Хеін-К від 
01022018 Полосчіака Віктора ВалеріПовнча призначено на посад юдоінюю державною іпспскіор.і 
відділч охорони водних біоресчрсів «Рибоохоронний патруль« Управління

Т ак т і чином. Полосмак В В на чючіеіп вчинення кримінального правопорч шепня < працівником 
правоохоронного орган)

Водночас Полосмак В ІЗ  в ччювах. коди Український народ героїчно нропісіоііь роеііїськомч 
агресор), ч порчшення внчіог ст І. 2. 17 Конечні) пп України, ірадпи Украінськііі державі га веьомч 
Украінськочіч народові, вчинивши злочин проти основ національної безпеки України за плсічпних 
обставин

З метою встановлення і ічшшсння окч націґніоі в пин іа недопч шешія котролю  Української в кип 
на територіях населених нчшетів ‘Запорізької обдаси, зокречіа счп Борова, ііредсіавпикп РФ з числа своїх
громадян га лояльних до них верств чііснеиоіо паселешія почади форчічваги неіаконш підрозділ і
виглядом «правоохоронних" органів для вчинення діянь па шкодч сч версшгеїові. тсрніоркільїнії ціліеноеіі 
за ііедоіорканності. обороноздатності, державшії, економічній чи інфорчіашиїїіи бо mem Украйні

У свою черг). Полосчіак В В . бчдччп громадянином України, працівником правоохоронною ормип 
- рибоохорони, перебчваючи на посаді головного державного інспектора від зі іч охорони водних 
біоресчрсів «Рибоохоронний патруль*» Управління Державного агентава меліорації ці рибною 
господарства) Харківськім області, викорнстовчю чіі теоретичні інання і пракличіп навички, оіріім.ііи в 
Україні, чіаючп достатній рівень освіти, спеціальних знань і жпгивого досвідч для роїчмшпя фамч 
захоплення та подальшого чтрнчіанни РФ  території емт Борова га інших населених пч нкпв Харківської 
області, та чсвідочілення проведення активної підривної дія.іьмосп ііроііР*,Укрф 'ітг'мтреУ(єчаиппк.пш



спеислежб. правоохоронних та інших органів державної влади РФ. бажаючи допомогти оке пашіііиіі 
адміністрації РФ  та зробити свій особистим внесок для \іпорений та функіноие ванни на території 
Харківської області та емт Борова системи органів державної влади РФ. \ томе числі «правоохоронної". ; 
меюю становлення і імінпення окепаціііпої влади іа исдоііе імення коні ропо Української їм,єні. н 
і юрх піення ви мої сі 0 5 Коногін \ нп України. якою передбачено обом я ;оі, і роми ці п України пю ю :а\пе і \ 
Вітчизни. незалежності та територіальної підісиосн України. \ період і квітня 2(*22 до почаїке жоніпя 2и2' 
(більш точного часу в ході проведення доседового розслід)пання встановити не надалось та можливе), 
надав добровільну згоду на співпрацю з окупаційною владою РФ. та і к в іт н я  2022 перейшов на бік ворога в 
\мовах воєнного стане та почав надавати допомог) окепаиїйиїй адміністрації РФ. есвідочлюючн. то  
ігідно зі ст ІЗ Конститецн України водні та інші природні рссерсн. які «находяться в межах території 
України с об'єктами права власіїосп Українською народе. Полосмак В ІЗ добровільно викине вав ві.ланки і 
розпорядження керівників оке нацпіної аденінеіраїш РФ  ) емі Борова іа ніііськових РФ. а саме - від імені 
та в інтересах окупаційної адепшстраші та віііськовпх РФ  здійснював черіеванни іа контроль та 
забороною лове себектамп господарювання та фізичними особах ні водних бюресерсів на тимчасово 
окупованій території Украпім під Державним Прапором України, за використанням знарядь лобе ванни 
водних бюресерсів. за ви.товоеі. а також передачею виловлених се б єктаеіи господарювання видних 
бюресерсів на пункт припоеіх в інтересах та на користь окепашїіної влади РФ. е секеппосп своїми діями 
завдаючи шкоду северенпетові. територіальній цілісності та недоторканості, оборонотдаїпості державній, 
економічній та інформаційній безпеці України

Таким чиноеі. Гіо.тосмак В В вчинив перехід на бік ворога в е еювах военного етане. тобто держави)
зраде

29 08 2024 громадянине України Полосмаке В В., \ зв'язку : наявністю достатніх доказів, 
повідоеїлено про підозр) е державній зраді, тобто діянні, ечисно вчіїїіеноче громадянином України на 
шкоде северенітетові. територіальній цілісності та недоторканності, обороноздатності, державшії, 
економічній чи інформаційній безпеці України переході на бік ворога в період збройного конфлікте в 
е еювах воєнного стане

05 09 2024 підозрюваного Полосмака В В оголошено в розше к
Полосмак В В підозрюється \ вчиненні особливо тяжкого злочин), передбаченого ч 2 ет I I I  КК 

України за яке законом передбачене покарання \ вигляді позбавлення воді на сірок п'яїнадцяіь років або 
довічним позбавленням волі, з конфіскацією еіаііиа

Вина підозрюваного Полосмака В В ) вчинені кримінальною правоноре шения. передбаченого ч 2 
ст 111 К К  України, підтверджується зібраннепі у провадженні дока т ій .  а саеіе

- повідомленням про вчинення кримінальною ираиопор) шення Полосеткоеі В .В  від 27 05 2022.
- протоколом допите в якості свідка Іванова Івана Івановича. 01 01 1974 р н (і з застоее ванним сі 1' 

Законе України «Про забезпечення безпеки осіб, які береть ечасгь е крпеинадьноме проводженні') від 
04 06 2022.

- протоколоеі за ре зе дьтатаезп проведеінім і І( РД від 22 оч 202? .Vі І '-04 120' ні шосио По юемака
В В..

- протоколом ДОПИТ) свідка Лєсніка Олександра Андрійовича. 14 09 1987 рн від 22 12 2022.
- протоколом допите свідкаТвердох.пба Володимира Миколайовича. 12 08 1985 р н від ІЗ 01 202 '.
- протоколоеі допите свідка Москот Романа Григоровича. 26 10 [979 р н від 13 01 2023.
- протоколом допит) свідка Стрельника Павла Павловича. ЗІ 07 І9КІ р п від II  01 2023
- протоколом допите свідка Каратаєва Віктора Анатолійовича. 05 ом |974 р н від 22 12 2022.
- інфореіашєю наданою на запит слідчою \ норядке ст 93 К ІІК  України .\'Д 1984-2  ̂’ І 8-02-3 від 

13 05 2023 ( в ід п о від ь  № І -7-9/692-23 під 17 05 2023 і з додаткаеш)
- допитом свідка Алсксаидрової Днасіасп Сергіївни. 29 11 |980 рті від 05 06 2023.
- матеріалаені виконання доре чення слідчою №33378-24/15-02-1 від 07 08 2024 (ві шошдь 

№34812/115-2024 від 2108 2024)
- та іншими матеріалами криенпа.іьного провадження \ їх е\ ке нносп
У зв'язк) з тихі, що підозрюваний перехопиться від органе доседового ро зсдід) ванни, а іакож 

враховеючи. що Полосмак В В постійно перебенас на т имчасово оке попаній теріпорп Донецької обдаси 
та продовжує свою злочини) д і я л ь н і с т ь , повідомлення про шдозре оетанні.оме > кріїміна.іьноме 
провадженні №  62022050010000186. відповідно до ішекн сі сі I I I .  138. 278 К ІІК  X’країни, вречено пою 
адвокате за призначенням - Вольове Д В

Згідно матеріалів, виконаного оперативними працівниками УС І’ в Полтавській обдаси. Полосмак 
В,В станом на 2022 рік зазначений як еіешканеиь г з Д ІІР  та проживає за адресою Ростовська об іаеіь. еі 
Донецьк. еікрЗ-и.б. 19. кв 19, тобто неробепає на території РФ

Крім того, з мстою проведення слідчих дій \ вказапоме криепнальпоеі) провадженні підозрюваний 
Полосмак В.В. неодноразово викликався ношеткает до першою сл!Д'кНОк«вмдклунюІч|;і)Штршльпою

м ГК//и.н»л



)Ш > Н
управління Державного бюро розслідувань. ро шинованої о у м іс т і  Полтаві па 27 08 7П34. 2Х ОХ 207-1. 
29 08 2024 та 02 09 2024. 03 09 2024 та 04.09.2024 з відповідними публікаціями в іасобі масової інформації 
- газеті «Урядовим кур'єр». та на сайті Офісу Генеральною прокурора, але іа вик.піком уповноваженої 
особи не з'явився

Відповідно до ч 3 ст. 12 Закону України «Про забезпечення прав і свобод іромадяи га правовий 
режим на тимчасово оку пованііі території України» порядок вручення п о в іс т і про виклик особи, стосовно 
якої існують достатні підстави вважати, то  така особа впікала та/або перебуває на тимчасово окупованім 
території України, а також правові наслідки ухилення від явки на виклик слідчого, прокурора чи судовим 
виклик слідчого судді, суду (неприбуття на виклик бо ї поважної причини більш як два рані) підозрюваним, 
обвинуваченим, який виїхав та/або перебуває на тимчасово окупованій території України 
визначаються Кримінальним процесу а н.нич клдсьсом \.країни

Наданніі час. у зв'ялю з військовою агреекю Російської Федераті проти України, на підсіаві 
пропозиції Ради національної безпеки і оборони України, відповідно до п 20 ч І ст 106 Копеипміи 
України. Закону України «Про правовий режим воєнною стану». Указом Прошлеш а України від 
24,02.2022 №64/2022. із 05 гол ЗО хв 2402 2022 в Україні введено воєнний стан Територія Донецької 
області згідно чинного законодавства, визначена як тимчасово окупована територія, унаслідок збройної 
агресії Російської Федерації, де підозрюваний може переховуватися від правосуддя і вона не підконтрольна 
правоохоронним органам та органам влади України

Таким чином, орган досудового розслідування має достовірну інформацію про те. пю ГІолосмак 
В.В. дійсно переховується від органів слідства га суду з метою у хн.теїімя під кримінальної відповіла плюсп 
на тимчасово оку повашй території Тобто, притягнути ІІо.тосмака В В до кримінальної відповідаїьпосіі \ 
загальному порядку, передбаченому кримінально-процесуальним законодавством, не надасться можливим 

Враховуючи, що підозрюваний ГІолосчак В В на теперішнії! час переховується від органів 
досудового розслідування, перебуває на території російської федерації, тобто держави, визнаної 
Верховною Радою України дсржавою-агресором, тому , відповідно діючого законодавств;! зазначена особа 
належним чином повідомлена про виклик на офіційному всб-сайпі Офісу Генерального проклрора іа \ 
засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження

Прокурор у с\довому засіданні клопотання підтримав, просив задовольнити
Захисник в судовому заедіанні вказав, що заперечує проти задоволення клопотання, з огляду па іе. 

то  в нього не було можливості погодити позицію з його підзахисним
Заслухавши \часників процесу, дослідивши матеріали клопотання, слідчий суддя виходить з 

наступного.
Відповідно до ч. 2 ст І КПК України, кримінальне процесуальне законодавство України 

складається з відповідних положень Конституції України, міжнародних договорів, згода на обов'я зкоінеїь 
яких надана Верховною Радою України, цього Кодексу та інших законів України

Згідно ч 5 ст 139 КП К  України, ухилення від явки на виклик слідчою, прокурора чи елдовіні 
виклик слідчого судді, суду (неприбуття на виклик бе з поважної причини більш як два ра ні) підозрюваним, 
обвинуваченим, який оголошенні) у міжнародний розшук, і а/або який виїхав, та/або перебуває на 
тимчасово окупованій території України, території держави, визнаної Верховною Радою України 
дсржавою-агресором. є підставою для здійснення спеціального досудовою розслідування чи спеціальної о 
су дового провадження.

Статтею 297-1 КП К України встановлено, шо спеціальне досудове розслід\ваііня (ш аіьепна) 
здійснюється стосовно одного чи декількох підозрюваних зі ідно із загальними правилами досудовою 
розслідування, передбаченими КПК України, з у рачу ванним глави 21-1 «Особливості спеціального 
досудового розслідування кримінальних мравоіюру нюнь»

Положеннями ч. 2 ст 297-1 КПК України передбачено, шо спеціальне досудове розе.ті.о вашої 
здійснюється на підставі ухвали слідчого су яті у кримінальному провадженні що, ці починів, передбачених 
статтями 109. ПО. N0-2. I I I .  I I  1-І. 111-2. 112. 113. 114. 11-1-1. І 1-1-2. 115. ІІб . 118. частиною друюю 
статті 121. частиною другою статті 127. частинами другою і третьою статті 146. статтями 146-1. 147, 
частинами дру гою - п ятою статті 191 (у випадку зловживання службовою особою своїм едхжбовпм 
становищем), статтями 209. 255-258. 258-1. 258-2. 258-3. 258-4. 258-5. 348, 364. 364-1. 365. 365-2. 3(>8. Знх- 
2. 368-3. 368-4. 369. 369-2. 370. 379.400. 408.436. 436-1, 437. 438. 4.79. 4-10. 441. 442. 44.7. І I  I. 44\ 44<>. 447 
Кримінального кодексу України, стосовно підн іріоианого. крім иеітвнолгіиьоіо. який перехопиться ні і 
органів слідства та суду на тимчасово оку пованііі іеріпорн України, на іерінорп держави, визнаної 
Верховною Радою України дсржавою-агресором. з метою у хи.тення від кримінальної відповідальності іа 
або оголошений у міжнародним розшук.

Здійснення спеціатьного досудового розслідування щодо інших злочинні не допускається, крім 
випадків, коли злочини вчинені особами, які персховиоться від оркини с.ндсіва іа с\д\ на шмчаеово 
окупованій території України, на території держави, питаної Верховною 'Вп,№Ш‘,'Украгтіттержаною-



агресором, з N107010 ухилення від кримінальної відповідальності та/або оголошені \ міжнародний р о п тк .  
та розсліду ються в одному кримінальному мронл і/кеніп п  починами. злпіачспіімп у пні часини а 
виділення матеріалів щодо ни\ може негативно в и л и н у т и  на повноту досудового ро іс.ііду иаіііія іа судовою  
розгляду.

Згідно ч. і ст, 5 Закону- України «Про здійснення правосуддя та криуіінальпоіо провадження у 
зв язку з проведенням Антнтсрористичноі операції» від 12 08 2014 №  1632-УІІ. ухилення від явки на 
виклик слідчого, прокурора чи судовий виклик слідчого судді, суду (неприбуття на виклик беї поважної 
причини більш як два рази) підо ірюваннм. обшіну вачеіпім. який перебуваг в районі проведення 
антнтсрористичноі операції, та оголошення ііого у розшук ( підставою для здійснення спспілтьнит 
досудового розслідування чи спеціальної о судовою провадження в порядку, передбаченому Кропи  і иліг-. 
піюцєсу а іьннм кодексом N кра їни, з особливостями, встанов.теїіпуіп ним Законоуі

Вимога про оголошення у у п  жде ржав н и й  або уижнародіїміі роїшук не пошнрюггься на вішалки, 
якщо вирішу ється питання про застос> вання стосовно цн\ осіб спеціального криупиальїюго провадження 

Згідно положень ст с т .І. З Закону України від ІЗ 04 2014 №  1207-УІІ «Про забеїпеченпя прав і 
свобод гроуіадян та правовий режнуї на гнмчасово окупованій території Украйні», тимчасово окупована 
територія України с невід’ємною часппю ю  і ерн і ори України, на я к у  поширюсться дія Копепну нп га 
законів України і. серед іншого, такою територією < с у х о п у т н о  герпторія Д і п о н о у п і о і  Республіки Крим та 
унста Севастополя, внутрішні води України них територій

Враховуючи викладене, зважаючи на наявність достатніх доказів скоєння ІІетрусевич А В 
інкримінованих йо у іу  криуннальнпх правопору шень. беручи до у ваги те. ию підозрюваний вчинив злочини, 
передбачені ч. 2 ст 28. ч І ст. 111-2. ч 2 ст 28. ч 4 ст 111-І К К  V'країни, щодо яких, відповідно до ч 2 
ст 297-1 К П К  України, передбачено можливість здійснення спеціального д о с у д о в о г о  розслідування, і 
зв я зку  із тим. шо підозрюваний Петрусовмч А В у х и л я є т ь с я  в ід  явки на виклики слідчого (не прибув на 
виклик без поважної причини більш як лва рані - 03 07 2023. 16 0X 2023. 16 012024. 23 012024). 
переховується від органів слідства та с у д у  на тимчасово оку  попаній території України

На підставі викладеного, керуючись ст ст X»'. 2ч?-1 - ' і. - ' К ІШ  \ країни. слідчий су ди.-
У X Гі Л Л Ш і

Клопотання - задовольнити.
Надати дозвіл на здійснення спеціального д о с у д о в о г о  розслідування > кримінальному провадженні 

Л і62022050010000186 від 01.06.2022. за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч 2 ег 
I I I  К К  V'країни, відносно Полосмака Віктора Валерійовнчл. 29 листопада |90| року народження 
уродженця с. Лозове Донецької області, громадянина Украйні, зареєстрованого за адресою Доненька 
область. ЛііУіанськнй район, село Рубці, в у ї Оско.тьська. 5. \ їв ‘ я з к у  і його переховуванням від органів 
слідства та суду на тиуічасово окупованій території України

Ухвала підлягає ііегаішохіу виконанню з уюмсиїу іі ою.тошення
Відповідно до ч. 5 ст 297-4 К І ІК  Украпім, якщо підстави для постановленій! сл ід ч ім  суддею ухвали 

про спеціальне досхдове розсліду вання перестануть існувати, подальше досудовс розслідування 
здійснювати згідно із загальними правилаупі. передбачеініУіп К І І К  N країни 

Ухвата оскарженню не підлягає

Слідчий с у д д я . О І Шевська

Окгчідкмии |М .Н и ти к  
м ГКшктт
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